



હરિની દષ્ટિ... અમારી વિદીનું વેક્સિન જેવું છે... ગેરંટી ન હોય તોય કરાવવી પડે...!!

પેથાપુર ફતેપુરા પાસેથી ચંદનના લાકડા ભરેલી ઈકો ઝડપાઈ : પાંચની ધરપકડ સતલાસણા વિસ્તારમાંથી ચંદનનું વૃક્ષ કાપી આપવા માટે જતા હતા

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર-વિજાપુર માર્ગ પર ફતેપુરા પાસેથી ઈકો કારમાં મુજબ એલસીબી-૧ પીઆઈ એચ.પી. ઝાલાના માર્ગદર્શન હેઠળ ટીમના સભ્યો પેથાપુર કાર આવતા પોલીસે ઈશારો કરતા કાર રોકી દીધી હતી. આ ઈકોમાં ડ્રાઈવર સહિત પાંચ વ્યક્તિ સવાર ચંદનના લાકડાની કિંમત રૂ.૫.૩૪ લાખ નક્કી થઈ હતી. જ્યારે પોલીસે ઈકો કારમાં કોંપી લાવ્યા હોવાની કબુલાત શપ્તોએ કરી હતી. આ ચંદનના લાકડા ઈકોમાં ભરીને લખાપુરના



સુધઃ અને ચંદનના લાકડાનો જથ્થો ભરીને આપવા માટે નીકળેલા ચોર શપ્તોને એલસીબી પોલીસે ટોચે લીધા છે. પોલીસે ઈકોમાંથી રૂ.૫.૩૪ લાખનું ચંદન અને સુધઃનું લાકડું જમ કરી પાંચ શપ્તોની ધરપકડ કરી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત પોલીસ મથક વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતી. તે સમયે ભાતમી મળી હતી કે મહુડી થી ગાંધીનગર તરફ આવી રહેલી ઈકો ગાડીમાં સુધઃ-ચંદનના લાકડા ભરેલા છે. ત્યારે ચંદનના લાકડાની હેરાફેરી અટકાવવા માટે એલસીબીએ ફતેપુરા પાસે વોચ ગોઠવી હતી. ત્યારે ભાતમીવાળી ઇકોમાં પોલીસે તપાસ કરતા કંતાના કોથળામાં ભરેલા સુધઃ અને ચંદનના લાકડા મળી આવ્યા હતા. ત્યારબાદ સુધઃ-ચંદનના લાકડાની કિંમત માટે વન વિભાગના અધિકારીની મદદ લેવામાં આવી હતી. તેઓએ એક કિલો ચંદનના લાકડાની કિંમત રૂ. ૩ હજાર લેખે ૧૭૮ કિલો સવાર પાંચ વ્યક્તિના નામ પુછતા મહમંદ હનીફ મુનીરમિયા અલ્લાહમિયાં મલેક, અશોક પૂનામભાઈ તળપદા, સુરેશ ગોરધનભાઈ તળપદા, જયંતિ કાંતિભાઈ તળપદા, અને અરવિંદ મગનભાઈ તળપદા હોવાનું સામે આવ્યું હતું. જ્યારે સતલાસણાના એક ગામમાંથી આ ચંદનનું લાકડું જયંતિ ઈશ્વર તળપદાને આપવા માટે જતા હતા. જ્યારે ચંદન ચોરી માટે ઈકો કાર ભાડે રાખી હતી. એલસીબી પોલીસે રૂ.૫.૩૪ લાખના ચંદન-સુધઃના લાકડા, ઈકો કાર મળી કુલ રૂ.૮.૩૪ લાખનો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી તમામ સામે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

ગાંધીનગરના ખેલાડીઓનું સ્ટેટ ટેકવાનો ટુર્નામેન્ટમાં પ્રસંશનીય પ્રદર્શન

અમદાવાદના ખોખરા સ્પોર્ટ્સ ક્લબમાં ૩૦મી ગુજરાત સ્ટેટ પરમાર અને કુશ એન રાજપુતને સિલ્વર મેડલ-બ્રોન્ઝ મેડલ



ટુર્નામેન્ટનું આયોજન થયું હતું જેમાં ગાંધીનગર ડિસ્ટ્રીક્ટ ટેકવાનો એસોસિએશનના ખેલાડીઓએ ભાગ લીધો હતો. ૧ ગોલ્ડ, ૬ સિલ્વર, ૧૬ બ્રોન્ઝ મેડલ મેળવ્યાં છે. રૂઢા જે પટેલને ગોલ્ડ મેડલ જ્યારે ખુશાલી એમ ગરોડ, પ્રાંજલ એચ સોલંકી, દેવર એન પરમાર, ગોપાલ ડી રબારી, હર્ષિલ આર મેળવનાર ખેલાડીઓમાં શ્રેયા કાપડિયા, કાવ્યા કાપડિયા, ધર્મિષ્ઠા સોલંકી, ચાર્મી સોલંકી, પ્રથમ સોલંકી, ઉત્તમી યાદવ, કિસન ગરોડ, આકૃતિ ગોસ્વામી, અધ્યાય નાયર, મેહેર પરમાર, યશ પટેલ, સોહમ મલ્હોત્રા, સાહિલ સોલંકી, પ્રણવ પરમાર, જૈનિશ પંચાલ અને પૃથ્વી મકવાણાનો સમાવેશ થાય છે.

ઉત્તરાયણ પર્વની ઉજવણી માટેની ચર્ચાસ્પદ બનતી સરકારી ગાઈડલાઈન ચાઇનીઝ દોરી અને ચાઇનીઝ તુક્કલ પર પ્રતિબંધ : ધાબા પર મ્યુઝિક વગાડી નહી શકાય તેમજ મહેમાનોને બોલાવી નહી શકાય : ગાઇડલાઇનનો ભંગ થશે તો સોસાયટીના ચેરમેન-સેક્રેટરી સામે પગલાં લેવાશે

ગાંધીનગર તા. ૧૧ રાજ્યના ગૃહ વિભાગ દ્વારા ઉત્તરાયણ ઉજવવા અંગે ગાઈડલાઈન જાહેર કરવામાં આવી છે જે અનુસાર જાહેર સ્થળો, ખુલ્લા મેદાનો કે રસ્તાઓ પર એકઠા થઈ શકાશે નહીં અને પતંગ ચગાવી શકાશે નહીં તેમજ પરિવારજનો સાથે કોરોનાના નિયમોનું ચુસ્તપણે પાલન કરતા તહેવાર ઉજવવાનો રહેશે જેમાં સોશિયલ ડિસ્ટન્સિંગનું પાલન અને માસ્ક-સેનિટાઈઝર પણ ફરજિયાત રહેશે. આ સાથે ગાંધીનગરના અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ દ્વારા જે જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કરાયું છે તેમાં "સ્કાય લેન્ટર્ન" એટલે કે ચાઈનીઝ તુક્કલ, ચાઈનીઝ માંઝા, પ્લાસ્ટીક દોરી, નાયલોન તથા અન્ય સિન્થેટિક માંજા તેમજ સિન્થેટિક પદાર્થથી કોટીંગ હોય તેવી નોન બાયોડિગ્રેડેબલ દોરી પર પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો છે.

સરકારના કેટલાંક નિયમો સામે આશ્ચર્ય સાથે નારાજગી

ઉત્તરાયણની ઉજવણીમાં સરકારના વિચિત્ર નિયમોથી નાગરિકોમાં નારાજગી જોવા મળી રહી છે. ગૃહવિભાગની માર્ગદર્શિકા પૈકીની અનેક બાબતો સામે સોશિયલ મીડિયા ઉપર પણ ભારે રોષ જોવા મળી રહ્યો છે જેમાં સોશી હાસ્યાપદ બાબત આગાસી કે ધાબા પર મ્યુઝિક સિસ્ટમ કે ડીજે નહી વગાડી શકાય તે છે. સરકારે આ બાબતે જે તર્ક રજૂ કર્યો છે તેમાં ધાબા પર સંગીતના કારણે ભીડ ભેગી ના થાય તેવો છે, પરંતુ કોઈ વ્યક્તિગત ધાબા પર પણ મ્યુઝિક સિસ્ટમ કેમ વગાડી શકે નહીં અને પોતપોતાના ધાબે મ્યુઝિક વગાડવાથી ભીડ એકઠી થાય તે કેવો તર્ક છે તેનું પંતગરસિયાઓ પૂછી રહ્યા છે. વળી, જાહેર સ્થળો કે ખુલ્લા મેદાનોમાં પતંગ ચગાવી શકાશે નહીં તેવો ઉલ્લેખ કરેલો છે, પરંતુ જે નાગરિકોને ધાબાવાળું મકાન જ નથી તેવા નાગરિકો પતંગ ક્યાં ચગાવશે તેનો સવાલ સોશિયલ મીડિયામાં ચર્ચાઈ રહ્યો છે.

ચગાવવા પર પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો છે. આ ઉપરાંત લાકડી કે તેના જેવા અન્ય ઝોજાર પર કોટાંગા ઝાના ડાળા કે અન્ય પદાર્થો બાંધીને ઝંડા બનાવીને પતંગ લૂંટવા પર અને પતંગ ઉપર કોઈપણ પ્રકારના બીભત્સ અને આ પ્રતિબંધ તા. ૨૦મી જાન્યુઆરી સુધી અમલમાં રહેશે. બીજી તરફ ગૃહ વિભાગની સૂચના અનુસાર માસ્ક વગર બિલ્ડિંગ કે ફલેટના ધાબા પર એકઠા થવાની અને બિલ્ડિંગના રહેવાસીઓ સિવાય અન્ય કોઈ પણ વ્યક્તિઓને ફલેટના ધાબા પર આમંત્રિત કરવા અને રહેણાંક સોસાયટીઓના ખુલ્લા મેદાનમાં એકઠા થવા પર પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો છે જેનો ભંગ થશે તો સોસાયટીના ચેરમેન તથા સેક્રેટરી જેવા અધિકૃત વ્યક્તિઓ જવાબદાર રહેશે. જોકે આ આદેશને કારણે નાગરિકોમાં અચરજ સાથે રોષની લાગણી પ્રવર્તવા પામી છે. વળી આ સાથે ધાબા પર ડીજે, લાઉટ સ્પીકર્સ અને મ્યુઝિક વગાડી શકાશે નહીં તેવો આદેશ કરવામાં આવ્યો છે જે અંગે પણ સોશિયલ મીડિયામાં ચર્ચા સાથે ઠેકઠી ઉડાવવામાં આવી રહી છે. સરકાર દ્વારા ૬૫ વર્ષ કરતા વધુ ઉંમરની સાથે કોમોરિબિડિટીઝ ધરાવતા તેમજ બાળકોને ઘરે રહેવાની સલાહ આપવામાં આવી છે પરંતુ ઉત્તરાયણમાં બાળકોને ઘરમાં રાખવા તે દરેક પરિવાર માટે લગભગ અશક્ય કાર્ય જણાઈ રહ્યું છે.



હેડ ક્લાર્કની પરીક્ષાના પેપર બાબતે પેપર લીક કૌભાંડને બહાર લાવનાર યુવા અગ્રણી યુવરાજસિંહને ઠેર ઠેરથી સમર્થન મળી રહ્યું છે. શ્રી રાજપુત કરણી સેના ગુજરાતના પ્રદેશ અધ્યક્ષ જે.પી. જાડેજાએ યુવરાજસિંહને સમર્થન આપી યોગ્ય તપાસ કરવાની માંગ કરી છે.

આજે જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભા મળશે

ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની આજે બપોરે બે વાગે સામાન્ય સભા મળશે. જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ દિલીપભાઈ પટેલની અધ્યક્ષતામાં મળનારી આ સામાન્ય સભાને લઈ તંત્ર દ્વારા તમામ તૈયારીઓ કરવામાં આવી છે. આ બેઠકમાં વિપક્ષ સત્તાધારી ભાજપને ભીંસમાં લેવાની વ્યૂહરચના તૈયાર કરી રહ્યાનું જાણવા મળેલ છે જ્યારે સત્તાધારી ભાજપ આ બેઠક એ ડ્રીટીન બેઠક છે અને કોઈ ખાસ મહત્વના કામો કરતાં વહીવટીય કામો વધુ હોવાનું જણાવી સંસ્થાસ્થાત્મક અભિગમ અપનાવશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

પશુઓ લાડુ, ગોળ, અનાજ અને લીલો ચારો વધુ માત્રામાં ખાઈ જાય તો તેમના માટે જીવલેણ બની શકે છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ઉત્તરાયણના પર્વ નિમિત્તે નાગરિકો દ્વારા ધાર્મિક ભાવ સાથે દાન-ધર્મ કરવા સારૂ પશુઓને લાડુ, ગોળ, અનાજ ખવાડવામાં આવે છે. આ પ્રકારનો ખોરાક પશુઓને ન ખવડાવવા અને પશુઓને લીલોચારાની જગ્યાએ સુકાચારાનું નીરણ કરવાની અપીલ જિલ્લા પશુપાલન અધિકારી ડૉ. એસ.આઈ. પટેલ દ્વારા કરવામાં આવી છે. પશુપાલન અધિકારીએ ઉમેર્યું છે કે ઉત્તરાયણનો પર્વ અધિકારી ડૉ. એસ.આઈ. પટેલે જણાવ્યું છે કે ઉત્તરાયણ પર્વ નિમિત્તે સમગ્ર જિલ્લામાં તા. ૧૦ થી ૨૦ જાન્યુઆરી સુધી કંડૂણા અભિયાન યોજાશે. આ અભિયાન અંતર્ગત જિલ્લામાં ધાયલ થયેલા પશુ-પક્ષીઓની સારવાર માટે કંટ્રોલ રૂમ શરૂ કરવામાં આવ્યા છે. જિલ્લામાં શરૂ કરવામાં આવેલા કંટ્રોલ નંબર - ૮૪૮૪૮૦૬૪૫૧ અને ૮૩૨૦૦૦૨૦૦૦ છે. પશુપાલન અધિકારીએ ઉમેર્યું છે કે ઉત્તરાયણનો પર્વ પર્વગોત્સવ સાથે સાથે દાન-ધર્મ કરવાનો ભાવ પણ છે. આ દિવસે નાગરિકો દ્વારા પોતાની યથાશક્તિ અનુસાર પશુઓને લાડુ, ગોળ, અનાજ તથા લીલો ચારો ખવડાવવામાં આવે છે. આ પ્રકારનો ખોરાક પશુઓનો રોજિંદો ખોરાક ન હોવાથી અને વધુ માત્રામાં પશુઓ આ ખોરાક ખાઈ જાય તો આફરો, અપચો, એસીડોસીસના પ્રશ્નો ઉદ્ભવે છે. વધુ આફરો ચહે તે પશુને થાસોથાસમાં તકલીફ પડે છે. આ પ્રશ્ન ઉદ્ભવે તે સમયે પશુઓને તાત્કાલિક અને યોગ્ય સારવાર ન મળતા પશુનું મૃત્યુ પણ થાય છે. આ પ્રકારથી ગાંધીનગર જિલ્લામાં કોઈ પશુઓનું મૃત્યુ ન થાય તેવા ઉમદા ભાવ સાથે જિલ્લા પશુપાલન અધિકારી દ્વારા આ પ્રકારનો ખોરાક પશુઓને બંને ત્યાં સુધી ન આપવાની અપીલ કરવામાં આવી છે. આ પ્રકારની પશુઓમાં કોઈ તકલીફ ઉભી થાય તો તે અંગેની જાણ નજીકના પશુપાલન સારવાર કેન્દ્રનો સંપર્ક કરવા તેમજ જણાવ્યું છે.



કોરોનાના કેસમાં ખૂબ ઉછાળો આવ્યો છે ત્યારે માસ્ક પહેરવા બાબતે પોલીસે કડક કાર્યવાહી કરવાની શરૂઆત કરી દીધી છે. ઘ-૩ સર્કલ પાસે મહિલા પોલીસે માસ્ક અને હેલ્મેટ બાબતે વાહનચાલકો પાસેથી દંડ ઉઘરાવ્યો હતો.

ગુજરાતના અધ્યાપકોએ વોકેબ્યુલરી એક્વાયરીંગ એપરેટસ પરની પેટન્ટ નોંધાવી

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ સામાન્ય રીતે શિક્ષણ ક્ષેત્રે અને ખાસ કરીને ભાષા અને સાહિત્ય ક્ષેત્રે થતા સંશોધનોની નોંધ આંતરરાષ્ટ્રીય ક્ષેત્રે નહીવત લેવાતી હોય છે. વિજ્ઞાન, એન્જીનીયરીંગ, તબીબ વિજ્ઞાન, અને ફાર્મસીને લગતા ફોર્મ્યુલા માટે પેટન્ટ નોંધવામાં આવતી હોય છે, ત્યારે અંગ્રેજી વિષયના પ્રાધ્યાપકો દ્વારા પેટન્ટની નોંધણી થઈ હોય એવી સૌપ્રથમ ગૌરવપદ અને ઐતિહાસિક ઘટના શિક્ષણ અને સંશોધનક્ષેત્રે કાંતિકારી પરિવર્તન લાવનારી હોવાનું તજજ્ઞો માની રહ્યા છે. પ્રધાનમંત્રી અનુસાર અંગ્રેજીનો અભાવ પણ નહિ તથા પ્રભાવ પણ નહિ. ભાષા વિષય જ્ઞાનની બારી બને તે હેતુસર અંગ્રેજી ભાષાના વરિષ્ઠ અધ્યાપકો તેમજ શૈક્ષિક ટેકનોલોજી જેમનું આગવું પ્રદાન છે એવા ગુજરાત યુનિવર્સિટીના આર્ટ્સ ફેકલ્ટીના ડીન અને અંગ્રેજી વિભાગના વડા પ્રો. કાશ્મીરા બેન મહેતા તથા ગુજરાત યુનિવર્સિટી અંગ્રેજી વિભાગ ના વરિષ્ઠ અધ્યાપક ડૉ. દુષ્યંતભાઈ નિમાવતે સાથે કામ કરી સફળ ટીમવર્કથી તાજેતરમાં નોંધાવેલ પેટન્ટ "આર્ટિકિલ્સ ઈન્ટેલીજન્સ બેન્ડ વોકેબ્યુલરી એક્વાયરીંગ એપરેટસ" (ઈએઈએફ વીકેબ્લીક્ટી) ભારત સરકારની ઓફિશિયલ જર્નલ ઓફ ધ પેટન્ટ માં પ્રકાશિત થઈ છે.

સરગાસણની જમીન માલિકોના ફોટા બદલી બે સગાભાઈઓએ સબ રજીસ્ટ્રાર કચેરીમાં દસ્તાવેજ કરાવ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ૨૦૨૦માં કુડાસણ રહેતા સંજય યાવડાએ અમરત ઠાકોર, રાજુ સિંધી, પરેશ પટેલ, અને મુકેશ સુરેશભાઈ પટેલ સાથે બેઠક કરી હતી. મુકેશ પટેલ પોતાના ભાઈ દિપેશ પટેલ માટે અહી સ્વામીનારાયણ વેજેટેબલ કોલ્ડ સ્ટોરેજ બનાવવા માટે રૂ.૩ લાખ ભાડાની રકમ વધુ લાગતા તમામ છુટા પડી ગયા હતા. ત્યારબાદ થોડા સમય બાદ મુકેશ પટેલ તેના ભાઈ દિપેશ પટેલ સાથે સંકરભાઈ અને તેમના ભાઈઓને મળવા આવ્યા હતા. તે સમયે વાતચીતના અંતે રૂ.૩.૬૧ લાખ ભાડાની રકમ વધુ હતું. તે સમયે મુકેશ અને દિપેશ પટેલ પોતાને ૭૦ વીધા જમીન, પ્લાસ્ટીકના દાણાની ફેક્ટરી હોવાની પણ વાત કરી હતી. તેમજ પંદર વર્ષથી રત્નદીપ બંગલો થલતેજ ખાતે રહેતા હોવાનું જણાવ્યું હતું. જો કે શંકરભાઈએ પુરાવા માટે આધારકાર્ડ માંગતા દિપેશનું આધારકાર્ડ વોટસએપથી મોકલી આપ્યું હતું. જમીનનો ભાડા કરાર પણ તૈયાર કરાવી શંકરભાઈને વાંચવા માટે આપ્યું હતું. ત્યારબાદ આ જમીનના કાગળો બજારમાં ફરતા થયા હતા અને રાજકોટની ફાયનાન્સ કંપનીમાં તેમની જમીન પર રૂ.૭ કરોડની લોન લેવાની પેરલી ચાલી રહી હોવાની જાણ થઈ હતી. આ સાંભળી શંકરભાઈ ચોકી ગયા હતા અને તેઓએ તકદારીના ભાગરુપે વર્તમાનપત્રમાં સિધ્ધ કરી દીધી હતી. જ્યારે જમીનનો ભાડા કરાર પણ મુલતવી રાખ્યો હતો. આ દરમિયાન તા. ૨૭-૧૦-૨૧ ના રોજ તેમની જમીન પાવર ઓફ એટર્ની થકી વેચવાની હિલચાલ ચાલી રહી છે. આ જાણીને શંકરભાઈ અને તેમના ભાઈ અંચકો લાચ્યો હતો. કારણ કે તે કોઈ દિવસ સબ રજીસ્ટ્રાર કચેરી ગયા નથી તો દસ્તાવેજ કેવી રીતે બની ગયો. જેથી શંકરભાઈએ સબ રજીસ્ટ્રાર કચેરીએ જરૂરી પૈસા ભરીને દસ્તાવેજની નકલ કઢાવી હતી. જેમાં તા. ૨૦-૧૦-૨૧ ના રોજ ત્રણેય ભાઈઓએ દિપેશ પટેલના નામે પાવર ઓફ એટર્ની કરી આપી ઉપરાંત જમીનની અવેજીમાં રૂ.૭ લાખના ચેક અને તેમની ખોટી સહીઓ કરી હોવાની હકીકત જાણવા મળી હતી.



ખૂણખાંચરેથી

- પી ગુજરાત સચિવાલય ફેડરેશનના પ્રમુખ જયેશ રાવલ અને મહામંત્રી મહેશસિંહ વાઘેલાએ આરોગ્ય વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવને પત્ર લખી સચિવાલય સંકુલમાં કોવિડ-૧૯નું ટેસ્ટિંગ સેન્ટર કાર્યરત કરવા જણાવ્યું છે.
- ગાંધીનગરમાં આજે મંગળવારનો દિવસ હોવાથી ધારાસભ્યો અને સાંસદો તેમના સમર્થકો સાથે પ્રશ્નોની રજૂઆત કરવા આવ્યા હતા.
- રાજ્યભરમાં સીગારેટ અને તમાકુ પ્રોડક્ટ્સ પર આજે તોલમાપ વિભાગની રેડ હતી. આ રેડ દરમિયાન પાંચ લાખથી વધુનો દંડ વસુલવામાં આવ્યો હતો.
- જિલ્લામાં છેલ્લા એક વર્ષમાં યો જાયેલા ૩૭ જેટલા સેવાસેતુમાં એક લાખથી વધુ લાભાર્થીઓએ સેવા લીધી છે.
- નેશનલ સર્કાર્ડ કર્મચારી આયોગના સભ્ય સુશ્રી અંજના પવાર ગાંધીનગર આવી રહ્યા છે.
- રાજ્યના મુખ્ય સચિવ પંકજકુમારે આજે જિલ્લાના અધિકારીઓ સાથે વિડીયો કોન્ફરન્સ કરી કોવિડની સ્થિતિની સમીક્ષા કરી હતી.
- ગાંધીનગર મનપાની હદમાં આવેલ હોસ્પિટલોનું રજીસ્ટ્રેશન હવે મનપાની કચેરી ખાતે કરાવવાનું રહેશે.
- જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે કોરોના વેક્સિનેશન અભિયાનમાં ૬ હજારથી વધુ લોકોને આવરી લેવામાં આવ્યા હતા.
- પતંગના ભાવમાં ૪૦ ટકા જેટલો ભાવવધારો હોવાથી હજુ પતંગ રસિયાઓ બજારમાં ખરીદીનો ઉત્સાહ દેખાડતા નથી.

માનસ યોગ સેવા ટ્રસ્ટનું 'લક્ષ્ય આરોગ્યમ' માટે એમઓયુ

ગાંધીનગરના માનસ યોગ સેવા ટ્રસ્ટ અને બાપુ ગુજરાત નોલેજ વિલેજ વચ્ચે "લક્ષ્ય આરોગ્યમ" અભિયાન અંતર્ગત યોગ, આયુર્વેદ, નેચરોપેથી, એક્યુપ્રેશર થેરાપી જેવી સ્વદેશી સ્વાસ્થ્ય વર્ધક પ્રવૃત્તિઓ દ્વારા યુવા વર્ગમાં સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યેની જાગૃતિ વધે તેમજ ખાસ કરીને મહિલાઓ માટે માસલ આર્ટની ટ્રેનીંગનું આયોજન કરી મહિલા સ્વસ્થા અંગે જાગૃતતા વધારવાના હેતુથી એમઓયુ કાર્યમાં આવ્યું હતું. કોરોના કાળ જેવી ભયંકર મહામારીમાં યુવાઓના સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યેની જાગૃતિ લાવવાનું આ સેવાકાર્ય ગાંધીનગરના યોગાચાર્ય કાનજીભાઈ ભાવરી અને બાપુ ગુજરાત નોલેજ વિલેજના કેમ્પસ ડાયરેક્ટર રવિ કુમારના પ્રયત્નોથી શરૂ કરવામાં આવ્યું છે.

ટ્યુકડી
જાહેર ખબર
દર ગુરુવારે-રવિવારે
ગાંધીનગર સમાચાર
ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧